

上海,“米老鼠”终于要来了!

上海迪士尼乐园项目昨日正式启动

上海申迪(集团)有限公司与美国华特·迪士尼公司5日在上海签署上海迪士尼乐园项目合作协议,标志着上海迪士尼乐园项目正式启动。
 综合新华社



上海迪士尼项目正式启动

据上海国际旅游度假区管理委员会有关负责人介绍,上海迪士尼乐园项目在去年10月国家有关部门核准的基础上,项目中外双方本着合作共赢原则,就相关具体合作事项达成共识。合作协议签署后,中外合作公司的设立将报国家有关部门审批。

昨日签约仪式前,还举行了上海国际旅游度假区管理委员会和上海申迪(集团)有限公司的揭牌仪式,上海市市长韩正为其揭牌。今后这两家单位将作为上海迪士尼乐园等项目的管理服务主体和区域开发主体,政企合作,共同致力于打造国际化的旅游度假区目的地。

度假区总面积约20平方公里

位于浦东新区的上海国际旅游度假区总面积约20平方公里,将以上海迪士尼乐园项目为核心,大力培育旅游会展、文化创意、商业零售、体育休闲产业等集聚平台,打造现代服务业产业高地,并与周边旅游资源组团式协调联动发展,打造能级高、

辐射强的国际化旅游度假区。同时,上海国际旅游度假区还将致力于营造环境宜人、低碳生态、适宜人居的可持续发展区域,与虹桥商务区、世博后续开发区共同成为上海“十二五”规划优化市域空间布局的重要部署。

哪些行业有望从中受益?

浦东发展与改革研究院秘书长杨周彝认为,按照会展产业的一般规律,1元门票收入能够带动8元相关消费,而大型游乐项目的带动效应更大,因为来迪士尼游玩的游客,很多会顺道观光迪士尼所在地,带动当地“食住行、游购娱”旅游六大要素。上海证券分析师屠俊则表示,以香港

迪士尼项目为例,在项目进展时点的不同,受益的相关行业和上市公司存在不同。其中,在签约阶段为土地增值、基建、旅游;而在开工兴建时则是商业零售、餐饮、旅游、交通等行业;而在正式开幕时,受益的将是印刷、有线传媒、特许商品等行业。

人社部研究公务员工资制度改革方案

据新华社电 记者近日从全国人大财经经济委员会获悉,我国人力资源和社会保障部正在组织研究拟订公务员工资制度改革方案和深化事业单位收入分配制度改革的工作方案,并在方案出台后积极开展相应立法工作。

部拟会同财政部、审计署等有关部门加强监管规范,在工作取得一定经验后,适时提出立法建议。针对人大代表建议制定农民工工资保障法的议案,人社部表示,为保障农民工工资支付,该部正在指导和督促各地建立健全企业工资支付监控制度、工资保证金制度和群体性事件应急工作机制等。

人力资源和社会保障部表示,对高管年薪以及垄断行业职工工资过高问题,人保

录像不能掩盖日方行为非法性

据新华社电 外交部发言人洪磊5日说,钓鱼岛“撞船事件”的视频录像不能掩盖日方行为的非法性。有记者问:钓鱼岛“撞船事件”的视频录像现已在互联网上流传,中方对此有何

评论?洪磊说,日方在中国钓鱼岛海域对中方渔船进行干扰、驱赶、拦截、围堵,导致碰撞发生。日方上述行为本身就是非法的。所谓录像不能改变事实真相,不能掩盖日方行为的非法性。

陈水扁“金改”案昨一审宣判:阿扁夫妇及子女被判无罪

据中新社电 陈水扁、吴淑珍夫妇等人被控在部分金融控制股份公司整并案,向企业索贿、洗钱。台北地方法院昨天判陈水扁夫妇、扁家子女及相关企业负责人无罪。据悉,台湾“高检署”特侦组去年12月以陈水扁、吴淑珍利用并构案,向国泰、元大两家金控索贿新台币6亿多元,起诉扁夫妇贪污;国泰世华副董事长蔡镇宇、

元大马家,以及扁家子女陈幸妤、陈致中、黄睿靓夫妇,均被检察官认为协助扁家隐匿贪污所得,遭依洗钱罪起诉。除这次“金改”案(金融改革)一审宣判外,扁夫妇在公务费、龙潭购地、南港展览馆等案被控贪污、洗钱,二审被判刑20年,全案已上诉台湾“最高法院”。而扁被控在当局领导人任内诈领“外交机密款”案,一审也获判无罪。

男子杀人潜逃10年变身千万富翁

据《大河报》报道 10年前,因殴打他人致死,河南濮阳县一农民潜逃山西,隐姓埋名后低调从事钢铁生意,10年间挣下千万身家,其间仅偷偷回过一次老家。今年10月底,凭借这一线索,警方最终将这名已在山西运城商界功成名就的杀人凶手抓获。

在做生意。今年10月19日,中原油田5名专案人员赴山西运城实施抓捕,并于10月25日下午3时许将徐俊起抓获归案。

10年后变身千万富翁

经审讯,44岁的徐俊起对10年前殴打郭某致死行为供认不讳,并一直后悔不已。据徐俊起称,为躲避打击,他只身逃到山西运城闻喜县东镇,化名李文起,在一家钢铁公司打工,虽然每月仅有300元的工资,但他很勤奋,且从不与家人及亲戚朋友联系。最终,他自己开办了一家钢铁公司,生意越做越大,手下打工者有数百人之多,他的个人资产达千万元,成了当地知名的大老板。

10年前杀人一直潜逃

2000年12月21日晚,中原油田采油四厂职工郭某与素不相识的濮阳县梁庄乡小固堆村农民徐俊起因琐事发生口角,之后,徐俊起叫来了3个朋友殴打郭某,后郭某在送往医院途中不治身亡。事发后,先后有3人落网。经法院审理,一人被判处无期徒刑,另两人被判处有期徒刑15年,但主犯徐俊起却一直潜逃。

10年间,专案民警一直没有放弃对徐俊起的抓捕。今年上半年,中原油田民警在一次走访时了解到,徐俊起春节时偷偷回过老家一次。经深入调查,民警得知徐俊起在山西运城市闻喜县东镇,极有可能

骨关节病 云南民间有奇方

为回馈新老患者特在本月6-7日举行专家义诊活动

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传!急性患者24小时即可见效。活动来检验效果。

亲戚说“仙草骨痛贴”效果挺好的,就去买了十盒,还真没有想到用后次日疼痛肿胀就减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,据妻介绍,多年来,其夫治病,所花费用高达两万多元,而用“仙草骨痛贴”,仅980元就基本解除症状,全家都感到十分惊喜!报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人,君不见过去宣传得沸沸扬扬的产品,今天还有几个存在?“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,在全国上市五周年,赢得赞扬声一片,靠的真真切切的疗效,实实在在的服务,背后还有科研小组不懈的努力和崇高的追求。

合工大的马先生膝关节疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、有骨次和滑膜炎,靠长期抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,听

颈,腰椎病 专药专治 显奇效

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...

危急时刻,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品于2004年在首都北京研制成功了,由于针对病因,药力强大,部分患者24小时就能见效,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。与其他药物不同,仙草活骨膏独家采用现代生物技术提取而成,内含多种生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,愈后可以开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。

为回馈新老患者特在本月6-7日举行专家指导活动另凭本报可每盒享受优惠20元,且买7盒送3盒,10盒送5盒,20送15的特大优惠最高可优惠2320元。活动时间有限,机会不可错过。

骨科咨询电话:0551-3187325 3119822
 指定活动地址:合肥市三孝口养生大药房

刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰酸、没多久